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ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO

LEGISLATIVO, DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 192
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2025,
Às 14H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.



Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 13 de maio de 2025, às 14h.

Aos treze de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Ordinária, sob a Presidência

do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza, compareceram à Casa de Duarte Coelho os

Senhores Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior (Júnior Barros), Anderson Barbosa

Trindade, Edvaldo Custódio Lopes (Edvaldo Povão), Elvis Henrique do Nascimento, Érica

Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Everson Cavalcanti Araújo (Saúba do Povão), Irene

Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa dos Santos,

Leônidas Bruno Ferraz (Fofão), Robertson Carneiro da Cunha Júnior (Júnior do Habitat) e

Valdemir Nunes de Souza. - Justificada a ausência da Sra. Vereadora Maria José Arruda de

Albuquerque. — O Sr. Presidente convida para ocuparem os cargos de 1º Secretário e de 2º

cretário, respectivamente, os Senhores Vereadores Jefferson Albuquerque da Silva (Son) e

rson Cavalcanti Araújo (Saúba do Povão), em seguida convida o 2º Secretário para fazer a

'hamada dos Vereadores presentes a esta Sessão. — Verificando haver quórum legal, sob a

roteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. Presidente declara aberta a

resente Sessão, convida o Sr. Vereador Anderson Trindade para fazer a Leitura de um

rsículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa legislativa. -

Sr. Presidente solicita ao Segundo Secretário que passe à Leitura do Expediente: - Moção

*h6/2025, de autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade. Ementa: Aplausos para o Sr. João
Ê EN jtoNoliveira. - Moção nº27/2025, de autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade. Ementa: O

N

Vireador que esta subscreve, requer junto à Mesa Diretora, que seja consignado na ata de

er
reconhecimento pelo seu exemplar trabalho de evangelização e dedicação à fé e

alhos de hoje, uma moção de aplausos para Gabriela Stephanie Silva de Vasconcelos em

$4H»

Aprovado

em

única

discussão

espiritualidade. - Moção nº 28/2025, de autoria da Sra. Vereadora Irene Marques. Ementa: A

Vereadora que esta subscreve, requer à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, ouvindo 0-7

Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, que seja consignado na Ata dos trabalhos
da sessão de hoje, uma Moção de Profundo Pesar e um minuto de Silêncio, manifestando—
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funcionário desta Casa Legislativa, Câmara Municipal de Igarass

autoria do Sr. Vereador Maguila. Ementa: O vereador que esta subscr Quer à Mesa

Diretora desta Casa Legislativa, que seja consignado na Ata dos trabalhos da sessão de hoje

uma moção de profundo pesar e um minuto de silêncio em decorrência do falecimento do

Sr. Antônio Pessoa, ex-funcionário da Casa de Duarte Coelho. - Projeto de Lei nº 3.732/2025,

de autoria do Sr. Vereador Elvis Henrique. Ementa: Institui, no Município de Igarassu, o

Programa 'Lei Lucas! de Capacitação em Primeiros Socorros para professores e funcionários

de estabelecimentos de ensino, e dá outras providências. - Projeto de Lei nº 3.733/2025, de

autoria da Sra. Vereadora Irene Marques. Ementa: Dispõe sobre a valorização dos líderes

comunitários, cria o Programa Municipal de Formação e Participação Comunitária, institui o

Cadastro Municipal de Entidades Comunitárias e o Prêmio Municipal de Liderança Cidadã, e

dá outras providências. Art. 1º Fica instituída, no âmbito do Município de Igarassu,a Política

Municipal de Valorização dos Líderes Comunitários, reconhecendo seu papel essencial na

promoção da cidadania, no fortalecimento da participação popular e no desenvolvimento

das comunidades locais. - Projeto de Lei nº 3.734/2025, de autoria da Sra. Vereadora Irene

Marques. Ementa: Institui o “Dia Municipal da Parteira” no calendário oficial do Município de

Igarássu e dá outras providências. Art. 12- Fica instituídoo “Dia Municipal da Parteira”, a ser

cofnemorado anualmente no dia 05 de maio, no âmbito do Município de Igarassu. - Projeto

dé Lei nº 3.735/2025, de autoria do Sr. Vereador Júnior do Habitat. Ementa: Institui o auxílio

financeiro aos feirantes de mercados e feiras públicas do município de Igarassu que tenham

jdo prejuízos diretos e indiretos em razão da ausência de manutenção do poder

xecutivo municipal, abandono da infraestrutura das feiras e outros atos administrativos que

dmprometeram a continuidade das atividades comerciais, visando minimizar os impactos

conômicos e sociais sobre os trabalhadores da categoria. - Projeto de Decreto Legislativo nº

29/2025, de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchõa. Ementa: Dispõe sobre a concessão de

tulo de Cidadão de Igarassu, e dá outras providências. Art. 1º Concede o Título de Cidadão

Honorário de Igarassu, a(o) Senhor(a) Raquel Teixeira Lyra Lucena, em reconhecimento aos, —

relevantes serviços prestados em prol do desenvolvimento do Município de Igarassu. -

Indicações de nº994, 995 e 996/2025, de autoria do Sr. Vereador Júnior Barros. - Indicações
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981, 982 e 983/2025, de autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade. - Indicações de nº973 e

974/2025, de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchôa. - Indicações de n'591, 592, 593, 594 e

595/2025, de autoria da Sra. Vereadora Irene Marques. - Indicação de nº975/2025, de

autoria do Sr. Vereador Jefferson Albuquerque. - Indicações de nº976, 977, 978, 990 e

991/2025, de autoria do St. Vereador Valdemir Nunes. - Ofício nº 232/2025, de autoria do

Gabinete da Prefeita de Igarassu, solicita autorização para afastamento da Prefeita de

Igarassu para o exterior, no período de 17 a 25 de maio. - O Sr. Presidente solicita à

assessoria de Plenário que seja feito o projeto de decreto autorizando o afastamento da

Prefeita de Igarassu. - Após a Leitura do Expediente, o Sr. Presidente passa à Ordem do Dia: -

Única votação da Ata da 20? (vigésima) Sessão Ordinária, do 1º (primeiro) Período

Legislativo, da 19º (décima nona) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem queira

discutir, O Sr, Presidente coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. - O Sr.

Presidente passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque

cumprimenta os presentes, deixa um versículo a todos e diz que vem parabenizar as mães

pela passagem do Dia das Mães; parabeniza em especial as Senhoras Vereadoras Érica

Uchõa, Irene Marques e Maria Arruda e entrega um presente a elas. - Em aparte, a Sra.

Vereadora Irene Marques diz que está emocionada e agradece pelo vereador reconhecer o

valor das mães desta Casa; lembra que no ano passado o vereador fez o mesmo; pede

respeito pela

que esta

mulheres desta Casa e por todas, pois lembra do papel feminino de gerar; diz

sa precisa de mais mulheres; encerra agradecendo pelo carinho. - Em aparte, a

sra. Vefeadora Érica Uchôa agradece pela homenagem; agradece pelo reconhecimento; diz

que É emociona ao falar sobre mães, pois acredita que não há presente melhor para uma

(sá her do que um filho. - O St. Vereador Jefferson Albuquerque também agradece pela

A mbrança que o Sr. Vereador Fofão também trouxe para as mães desta Casa; agradece ainda

)
pela vida de sua mãe. - Também incrto, o gr. Vereador Elvis Henrique cumprimenta todos;

fambém parabeniza as mães da cidade e desta Casa; fala da importância deste mês; pede a

Mesa que verifique melhor algumas proposições, citando que já propôs o título de cidadã de

lgarassu para a Sra. Governadora Raquel Lyra; também diz que fez um projeto para

implantação da “Lei Lucas” para que capacite funcionários nos primeiros socorros; diz que6
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reuniões seu pedido. Aproveita e diz que foi empossado, junto com o Sr. Vereador Fofão,

como vice-líder do governo municipal; fala que está disposto a ajudar a gestão e também

consertar os erros que possam aparecer; diz aos vereadores da oposição que está de ouvidos

abertos para um diálogo harmonioso entre o Legislativo e o Executivo. - Inscrito, o Sr.

Vereador Júnior Barros cumprimenta os presentes, diz que vem falar sobre seu pedido para

que se mude o nome do presídio de Igarassu; diz que sugeriu o nome do Dr. Cláudio Avelino

de Andrade; fala que esse seu pedido é uma forma de homenagear este juiz, que hoje não

está mais vivo, mas prestou um grande serviço para o município quando foi juiz eleitoral. -

Em aparte, a Sra. Vereadora Irene Marques parabeniza o vereador; diz que o Dr. Cláudio

Avelino foi seu chefe na Assembleia Legislativa e era uma pessoa maravilhosa, que sempre à

atendeu muito bem. - O Sr. Vereador Júnior Barros fala que os vereadores podem subscrever

seu pedido caso queiram. - Em aparte, o Sr. Vereador Elvis Henrique diz que anteriormente já

havia pedido que fosse trocado o nome do presídio citado; e parabeniza o vereador pelo seu

pedido. - O Sr. Vereador Júnior Barros reforça que os vereadores podem subscrever seu

pedido; argumenta que a mudança do nome fará com que o município ganhe muito e explica

que esse presídio não pertence à Igarassu. - Em aparte, o Sr. Vereador Fofão diz ser um dos

maiores presídios da América Latina e parabeniza pela iniciativa e diz que podem conversar

diretamente com o secretário penal do estado e se coloca à disposição para ajudar. - O Sr.

gador Júnior Barros agradece pela contribuição que o Sr. Vereador Fofão acrescenta.

falar que fez fiscalização do Hospital de Igarassu; fala que a situação de paralisação se,
ênde há mais de vinte dias e isso deixa o povo da cidade em estado de vulnerabilidade, /

têm que recorrer a outras unidades superlotadas; fala que ligou para o Sr. Secretário

e o procurador estiveram presentes e também com equipe técnica responsável; informa

que a situação do hospital não é o que parece ser e que estão divulgando nas redes sociais;

afirma que na quarta-feira passada já se faziam dezessete dias que a unidade estava
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suportava a unidade; diz que frente às cobranças de novo equipaménto-dé raio-x, se alegava

que era necessário um transformador para usá-lo e afirma que esse transformador custa

apenas duzentos mil reais e a gestão poderia arcar com esse montante, haja vista o

orçamento de quinhentos e cinquenta mil por ano que o município tem; diz que fala para

mostrar o descaso e a irresponsabilidade ao colocar um instrumento público que salva vidas

em segundo plano; diz que visitou a sala onde houve princípio de incêndio e esclarece que

haviam muitas instalações e tomou conhecimento de que a rede elétrica do Hospital de

Igarassu é de dois milímetros de meio e não aguentaria a demanda; fala ainda questionaram

laudos que comprovariam a necessidade de paralisação da total da unidade; também diz que

questionaram o porquê não foi feita a paralisação por etapa; fala que também sugeriu a

tomada de providências anteriormente pela Prefeitura para possível abertura de hospital de

campanha, a fim de que a população tenha mínima dignidade. Argumenta que não há no

portal de Prefeitura informações de quem procurar quando houvesse necessidade; diz que

nunca ouviu e viu gestão que fecha hospital; acrescenta que o tema é sério e que é

necessário que os vereadores usem a Tribuna em defesa do povo e não da gestão; alerta que

é preciso que se coloquem no lugar da população. Acrescenta que foi informado de que a

flante porque viu que essa equipe estava trabalhando, mas dentro de limites e viu o

misso deles; diz que oi falado neste Plenário que já havia sido contratada empresa e

ônteceu e fala que, agora com líder da gestão, possam ter informações mais precisas. -

Presidente pede que o Sr. Vereador Jonatas Pessoa conclua sua fala. - O Sr. Vereador

dias Pessoa pede mais sensibilidade do Sr. Vereador Maguila, pois diz que o assunto é/

portante, haja vista envolver vidas. Fala que a fiscalização foi necessária para informar a,

população sobre a situação do hospital municipal. Diz que a ala da pediatria já foi aberta,

mas reforça que a luta não terminou. Fala que quando foram fiscalizar o secretário disse que

ainda estavam em processo de licitação para contratar empresa com a finalidade de

al



para a saúde pública. Solicita ainda que os colegas da oposição possam fazer lives, a fim de
esclarecer a população sobre o que ocorre em Igarassu; encerra suas palavras agradecendo. -

Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques cumprimenta todos; agradece mais uma vez pela

homenagem que o Sr. Vereador Son Albuquerque fez. Convida a população para seu evento
de dia das mães, no dia primeiro de junho, em sua comunidade. Parabeniza também o Sr.

Vereador Elvis Henrique pela passagem de seu aniversário. Diz que deseja falar sobre a

situação do hospital; fala que não foi à fiscalização na unidade porque um funcionário desta
Casa faleceu no exato dia; parabeniza os vereadores que fizeram esta fiscalização; acrescenta
que quer saber é do povo e não adiantam os debates e não se resolver nada; parabeniza as
páginas das redes sociais que estão fazendo seu trabalho. Fala que o que importa é o

presente e sugeriu que houvesse atendimento emergencial em local específico, pois se trata
de saúde; parabeniza os vereadores que fiscalizam a unidade e pede a todos que busquem
ajudar para cuidar do povo. Parabeniza pelas escolhas dos líderes do governo e afirma que o
trabalho deles é levar as notícias da gestão aos vereadores para passarem ao povo. Agradece

a gestão pela limpeza de sua rua, mas reforça o restante de seus pedidos e de retirada de lixo

e varrição. - O Sr. Presidente pede que o Segundo Secretário faça a leitura de projeto. -

Projeto de Decreto Legislativo nº 30/2025, de autoria da Mesa Diretora. Ementa: Dispõe
sobre autorização para a Chefe do Poder Executivo Municipal de Igarassu ausentar-se do

país, e dá outras providências. - Inscrito, o Sr. Vereador Bruno Fofão cumprimenta todos;
parabeniza as mulheres e mães. Diz que o cargo de líder do governo é de grande
responsabilidade, mas conta com muitos colegas responsáveis; deixa seu apoio a todos os A
vereadores e diz que a missão é honrosa, de falar a verdade e defender o povo de Igarassu:
Fala que não viu elogios de nenhum vereador pelo recebimento de importante aparelho par:

gnclusão do projeto elétrico na unidade, pois devem fazer tudo dentro da lei. - Em aparte, o
Sr. Vereador Saúba do Povão parabeniza o vereador pela escolha para ser líder da gestão eo



fala que está à disposição para cuidar da cidade; reforçaq

que a reforma no hospital seja bem feita. Sobre os atendimentos, falà que hospital recebe

muitos pacientes da região e em breve será entregue; fala que quando ficar pronto terá

atendimento para todos. Aproveita e também parabeniza a Prefeita pela entrega do

Complexo Multi Crescer, citando que haverá a oferta de vários serviços para as crianças. - O

sr. Vereador Fofão incorpora o aparte; diz que fica espantado com o que andam falando

nesta Casa e esclarece que a gestão só liberará a unidade quando toda parte elétrica do

Hospital de Igarassu estiver concluída; reforça que é necessário trazer informações

verdadeiras ao povo. - Em aparte, o Sr. Vereador Edvaldo do Povão diz que também estava na

fiscalização; fala que a Prefeita gosta de fazer o que é certo e está ao lado dela. - O Sr.

Vereador Fofão incorpora o aparte; fala que o povo quer ver a política com a verdade e

informa que o Hospital de Igarassu está em obras, sendo feita a parte elétrica como merece

ser feita, e voltará com a totalidade de seus atendimentos em breve. - Em aparte, o Sr.

Vereador Jonatas Pessoa agradece pela parte; reforça que são vinte dias que o hospital está

parado; registra que a gestão fez o que ele sugeriu, de liberar a pediatria para que a

sobrecarga diminua. Sobre governos anteriores, diz que o responsável pelos laudos técnicos

em gestões passadas é o mesmo secretário de hoje e vice-prefeito; sobre desafios e

conquistas do governo atual pontuados pelo Sr. Vereador Fofão, parabeniza, lembrando de

| conquistas de gestões antigas e falando que não deixará de elogiar suas histórias e nem

“retirará seus méritos; registra que não faz política de “quanto pior, melhor”; afirma que a

aúde pública de Igarassu, especificamente em relação ao hospital, é grave e se coloca à

o não só para criticar, mas também para ajudar. - O Sr. Vereador Fofão diz que em

joknento algum disse que o problema era simples, mas que sim é sério, porém a Prefeita
)

Erone está tendo a coragem de parar a unidade hospitalar para fazer da forma que precisa

ser feito. Diz que pode provar tudo que fala. - Em aparte, a Sra. Vereadora Irene Marques

sugerindo que se não for possível comprar, que se contrate o serviço para o município, pois a

|. população precisa muito. Em aparte, o St. Vereador Elis Henrique concorda com o discurso

do vereador; diz que é ruim o hospital está fechado, mas fala que não se pode colocar em

grabeniza pela inauguração do Complexo Multi Crescer; lembra que fez projetos para /
implantação de limpa-fossa e carro de mudança e faz essa cobrança ao Sr. Vereador Fofão,

|



incêndios; diz que a Prefeita está certa para que a obra seja bem feita e-fião haja mais

incêndios; parabeniza pela fala do Sr. Vereador Fofão e deixa seu apoio em defesa da gestão.

Argumenta que muitos querem desconstruir o que a Prefeita tem feito pela cidade, mas ela

está tendo a coragem de fazer o que é preciso. - O Sr. Vereador Fofão incorpora o aparte; diz

ser um orgulho ser líder do governo e ter o Sr. Vereador Elvis ao seu lado; registra que foi

necessário engenheiro técnico qualificado para fazer laudo técnico para que a pediatria

pudesse funcionar. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros diz que no dia seguinte ao

incêndio esteve no hospital e viu um mutirão de limpeza acontecendo; agradece à Prefeita

pela liberação da pediatria, argumentando que houve a oportunidade de melhoraro espaço,

o deixando mais humanizado; diz que a Prefeita se preocupava em ter o equipamento

parado, porém foi preciso a paralisação para que o problema não ocorra novamente;

também diz que agora o aparelho de raio-x será usado da melhor forma; informa ainda que a

pediatria funciona em sua total capacidade e estruturação; diz que não podem desconsiderar

o trabalho da gestão por conta do Incidente que houve. Também parabeniza a gestão pela

entrega do Complexo Multi Crescer, e reforça que esse equipamento dá o suporte à Casinha

Azul; afirma que precisam dar as mãos e se somar à gestão para resolução dos problemas;

encerra reforçando que as palavras do vereador são verdadeiras. Ainda parabeniza o Sr.

Vereador Elvis pelo aniversário. - O Sr. Vereador Fofão agradece; fala que a atitude da

Prefeita Elcione é prova de coragem; diz que é muito feliz em ser vereador junto com aos

as, pois vê o trabalho de cada um pelo povo. - Em aparte, O Sr. Vereador Son

médicos não estão recebendo nesse período. - Ainda inscrito, O Sr. Vereador Júnior do

Habitat parabeniza as mães de Igarassu e os Senhores Vereadores Elvis e Fofão; que é

importante ter um líder do governo para intermediar entre a gestão e esta Casa; fala que

af



veio à Tribuna porque o Sr. Vereador Fofão disse que a oposição eÍ dé alarde e que

não existe nenhum caos e que alguns, com politicagem, só fazem criticara gestãoe nunca a

elogiar; diz que tem certeza de que essa fala do vereador não foi contra sua pessoa, pois

nunca falou mal da gestão, nem fez vídeos denegrindo a Prefeita e tem ciência de que a

culpa muitas vezes não está na gestora; diz que a fiscalização foi muito boa, conversaram

com o Secretário Tom; registra que foi eleito pela oposição e não tem nenhum problema com

a Prefeita Elcione; diz que seu parecer é de que ela está construindo seu legado político, com

bom trabalho e entregas, mas fala que se a questão do lixo, por exemplo, continuar, isso

manchará o legado dela; fala que se sentiu incomodado com a fala do “quanto pior, melhor”;

registra que acha desnecessária a política do “quanto pior, melhor”; e que sua posição como

vereador é neutra e seu objetivo é trabalhar pela população. - Em aparte, o Sr. Vereador

Fofão explica que o problema é sério e existe; acha valoroso fazer a comparação entre as

gestões; diz que a posição do vereador como oposição é de forma tranquila e espera que

possa sempre contar com seu apoio. - O Sr. Vereador Júnior do Habitat fala que os

comparativos às vezes são construídos através de narrativas e questiona se a cidade não está

“um caos na saúde, com unidades superlotadas. - O Sr. Vereador Fofão fala que a solução que

a gestora toma agora é necessária. - O Sr. Vereador Júnior do Habitat fala que ficou claro que

o motivo dos incêndios era que a fiação não suporta a sobrecarga; diz que poderia ter outras

alternativas em vez de fechar todo o hospital. - Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa

atabeniza pela fala do vereador, trazendo os esclarecimentos; diz que após vinte dias o

pla
1ô,

de ação é colocado em prática; diz que concorda com a fala de que a saúde está um

cabs pelo motivo da população não ter outras alternativas e de só se ter um hospitaleuma  // |
UPA na cidade; fala que os vereadores devem se colocar no lugar dos pacientes; encerra: »

fotçando que Igarassu vive um caos e é um risco se parar um hospital. - O Sr. Vereador /

sôni
À

do Habitat incorpora; diz ser importante a presença do Sr. Vereador Fofão como líder

do gbvêrno, pois às vezes a pressão da sociedade é grande e, às vezes, há até de algumas
18y

Aprovado

em

única

discussão

EÀ autoridades; registra que não é justo que a gestora pague por erros de outros. Pede também

| que o líder do governo converse com a Prefeita sobre os pedidos de informações para que os

vereadores sejam respondidos. - O Sr. Vereador Son Albuquerque assume a Presidência. -

Ainda inscrito, o Sr. Vereador Maguila diz que hoje estão comemorando mais um aniversário

cá
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Aprovado

em

única

discussão

da abolição da escravidão; fala que o momento é importanté; acré: é frente a isso

também foram reservadas vinte por cento das vagas para os negrds-riéste último concurso

público, que está em andamento; registra que esta Casa tem papel importante, sendo ele

autor desta lei e registra que Igarassu é pioneira nesse assunto. Sobre o hospital, em sua

opinião o governo municipal tomou a atitude correta em paralisar as atividades; diz que a

situação não poderia continuar; diz aos colegas que falam que a cidade vive um caos, que em
toda reforma de prédio se tem um transtorno; reforça sua fala de a paralisação não ser o

ideal, mas diz que isso será por um curto período. Diz que não procede a informação de que
se passaram mais de quinze dias para se implantar a rede elétrica, pois bem antes isso foi

pensado. Pede união aos vereadores e que cobrem aos deputados federais e senadores mais

recursos para melhorar o hospital; fala que em breve oferecerão a totalidade da capacidade
de atendimento do hospital. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior do Habitat registra que a

escravidão foi um dos maiores crimes contra a humanidadade e existia uma luta entre
senhores de engenho e sociedade; diz que lhe orgulha ter sangue de abolicionista; reforça

que as cotas são para acabar com a injustiça e parabeniza o Sr. Vereador Maguila pela lei,

acrescentando que as leis que o vereador propõe fazem a diferença para a população. - O Sr.

Vereador Maguila agradece e diz que deseja continuar lutando por políticas públicas que

façam a diferença. Parabeniza pela fala do Sr. Vereador Júnior do Habitat. Registra que a

política de cotas não vai durar eternamente, mas neste momento é justa e necessária. Sobre

db Complexo Multi Crescer, diz que é necessário crescerem mais, porém é preciso reconhecer
qu

a gestão atual tem promovido avanços; fala que se amplia o números de atendimentos e
nta que isso acontece com recursos do município; diz que o tema do autismo é outro

quê se faz necessária a união de todos ao seu entorno; registra que as mães também serão
atendidas e que Igarassu é a cidade campeã em atendimentos de crianças autistas. Encerra,

pabknizando pela escolha do Sr. Vereador Fofão para o cargo de líder do governo e
jbém às mães pelo seu dia. - O Sr. Vereador Maguila volta à Presidência.- Após as falas, o

NT
»lhlaldo Fere de Vasconcelos, respectivamente ex-funcionário e funcionário desta Casa, e

ra a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, próxima

quinta-feira (15). — E para constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata, que se

ox



aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º (primeifo na Sessão, de

acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de

Duarte Coelho, em 13 de maio de 2025.
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